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OPĆINA JELENJE
     Dražičkih boraca 64
KLASA: 363-01/17-01/01

URBROJ: 2170/04-17-01-3

Dražice,  20. srpnja 2017.

Na temelju članka 298. stavak 1. točke 2. Zakona o javnoj nabavi („Narodne novine“ broj 120/16) ), članka 7. Odluke o načinu obavljanja komunalnih djelatnosti na području Općine Jelenje i članka 33. Statuta Općine Jelenje („Službene novine“ Primorsko goranske-županije, broj 33/09, 13/09 i 6/16),  načelnik Općine Jelenje dana 26. kolovoza 2017.  donosi
ODLUKU
 o poništenju postupka javnog natječaja za povjeravanje obavljanja komunalne djelatnosti održavanja nerazvrstanih cesta na području općine Jelenje
I.
Poništava se postupak javnog natječaja za povjeravanje obavljanja komunalne djelatnosti održavanja nerazvrstanih cesta na području općine Jelenje objavljen dana 03. kolovoza 2017. god. na oglasnoj ploči i mrežnoj stranici Općine Jelenje: http://www.jelenje.hr/natjecaji/javni-pozivi/582-javni-natjecaj-za-povjeravanje-obavljanja-komunalne-djelatnosti-odrzavanja-nerazvrstanih-cesta-na-podrucju-opcine-jelenje.
 II.
Javni natječaj pokrenut je na temelju članka 7. Odluke o načinu obavljanja komunalne djelatnosti na području općine Jelenje (Službene novine PGŽ  br. 38/14) i Odluke načelnika Općine KLASA: 363-01/17-01/01, URBROJ: 2170/04-17-01-1 od 20. srpnja 2017. godine.


Podaci o naručitelju:

· naziv, sjedište i adresa: Općina Jelenje, Dražice, Dražičkih boraca 64
· OIB: 37666833094 
· Predmet postupka: javni natječaja za povjeravanje obavljanja komunalne djelatnosti održavanja nerazvrstanih cesta na području općine Jelenje.
III.
Razlozi za poništenje postupka javnog natječaja sadržani su u odredbi članka 298. stavka  1. točke 2. Zakona o javnoj nabavi („Narodne novine”, br. 120/16) kojim je predviđeno da je javni naručitelj može poništiti postupak nabave ako postanu poznate okolnosti zbog kojih bi došlo do sadržajno bitno drukčije obavijesti o nadmetanju ili dokumentacije o nabavi, da su bile poznate prije.

IV.
Rok mirovanja se ne primjenjuje.

V.
Planirani rok pokretanja novog postupka je najviše pet dana od dana poništenja postupka.
VI.
Odluka će se objaviti na mrežnim stranicama Općine Jelenje.

VII.
Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja.

OBRAZLOŽENJE:
Razlog poništenja postupka javnog natječaja opisanoga u članku 1. ove Odluke, temelji se na  članku 298. stavku 1. točke 2.  Zakona o javnoj nabavi („Narodne novine“ broj 120/16). 

Nakon objave natječaja Jedinstveni upravni odjel utvrdio je pogrešku u troškovniku (točka 2.2.), te u troškovniku nije upisana točka „ 6. Ophodnja cesta se obavlja radi nadziranja prohodnosti i uporabnosti cesta za siguran prometovanje 58 km – jedan puta mjesečno“ .

Slijedom navedenoga donesena je Odluka kao u točci I. Odluke.
POUKA O PRAVNOM LIJEKU
Pravo na žalbu nije primjenjivo.
       NAČELNIK OPĆINE JELENJE
                                                                                                Robert Marčelja            
3. pismohrana
