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1. OCJENA STANJA  I SREDSTVA POTREBNA ZA PROVOĐENJE ODLUKE
Općinsko vijeće Općine Jelenje na 15. sjednici održanoj 22. rujna 2015. godine donijelo je zaključak o prihvaćanju Informacije o ulaganjima u komunalne vodne građevine vodoopskrbe i odvodnje, čiji je sastavni dio bila i informacija o Projektu dogradnje sustava odvodnje aglomeracije Rijeka s izgradnjom novog uređaja za pročišćavanje otpadnih voda iz fondova Europske unije.

Projekt za cilj ima izgradnju vodno komunalnih građevina na području aglomeracije Rijeka (područje grada Rijeke i Kastva te općina Viškovo, Jelenje i Čavle) kojima će se ispuniti obveze i rokovi uvođenja europskih standarda u vodno-komunalnu djelatnost, definiranih tijekom pregovora Republike Hrvatske i Europske komisije u okviru poglavlja 27. Okoliš po pitanju osiguranja kvalitete i sigurnosti opskrbe pitkom vodom te doprinosa poboljšanju stanja vode upravljanjem komunalnim otpadnim vodama. EU projekt aglomeracije Rijeka jedan od najvećih projekata u vodno-komunalnom sektoru koji su trenutno u pripremi u državi po Planu provedbe vodno komunalnih direktiva na području Republike Hrvatske. Njegova vrijednost procjenjuje se na iznos od oko 1.723.545.000,00 kuna. 

Sufinanciranje ovog projekta očekuje se iz Kohezijskog fonda Europske unije. Udjeli sufinanciranja unutar nacionalne komponente projekta određeni su najprije na razini lokalnog sudjelovanja prema indeksu razvijenosti vodeće jedinice lokalne samouprave na području aglomeracije, a ostatak nacionalnog sufinanciranja ravnomjerno dijele Državni proračun i Hrvatske vode. 
Na sjednici Općinskog vijeća održanoj 22.12.2016. god. predstavnici KD ViK dali su izvješće o tijeku provedbe projekta Aglomeracije Rijeka-sustav javne odvodnje „Grad 2“ . 

Gledano s našeg aspekta sufinanciranje ovog projekta očekuje se iz Kohezijskog fonda Europske unije u obimu od 70,64%, preostalih 29,36% potrebnih sredstava osigurava se iz nacionalnih sredstava, odnosno prema projekciji 14,43 % iz općinskog proračuna a ostalih 14,93 % iz Državnog proračuna i Hrvatskih voda. 
Prema projekcijama iz Projekta sredstva koja moraju osigurati jedinice lokalne samouprave za sufinanciranje EU Projekta aglomeracije Rijeka osigurat će se putem dugoročnog financijskog zaduženja KD VODOVOD I KANALIZACIJA d.o.o..

Jedinice lokalne samouprave sklopit će posebne ugovore s KD VODOVOD I KANALIZACIJA d.o.o. kojima će preuzeti obvezu osiguranja sredstava za povrat kreditnog zaduženja KD VODOVOD I KANALIZACIJA d.o.o. 

Kreditno zaduženje KD VODOVOD I KANALIZACIJA d.o.o. provest će samostalno ili ugovorom o podzajmu s nositeljem zajma Ministarstvom financija i Hrvatskim vodama, ovisno o uvjetima koji bi za jedinice lokalne samouprave bili najprihvatljiviji.   

Prema projekciji u prijavi Općina Jelenje bi u narednom  razdoblju trebala osigurati u proračunu za:

2017. god. 2.641.000,00 kn (navedeni iznos podijelit će se prema novoj projekciji po proračunskim 

                                             godinama od 2018. pa dalje)
2018. god. 2.687.000,00 kn

2019. god. 3.682.000,00 kn 

2020. god. 3.683.000,00 kn

2021. god. 3.620.000,00 kn

2022. god. 3.160.000,00 kn.
Općinska vijeća sastavnica Projekta Aglomeracije su u prosincu 2016. godine donijele odluke o davanju suglasnosti na obvezu osiguranja proračunskih sredstava za sufinanciranje realizacije EU projekta aglomeracije Rijeka.

U vrijeme donošenja odluka zbog ostavke općinskog načelnika Ervina Radetića poslove iz nadležnosti općinskog načelnika za Općinu Jelenje obavljao je Povjerenik Vlade Republike Hrvatske. Budući da u ovlastima Povjerenika nije davanje prijedloga proračuna, niti dodatno zaduženje, Općina Jelenje nije mogla donijeti odluka o osiguranju sredstava za provedbu projekta.
Slijedom navedenoga te obveze Općine Jelenje kao sastavnice projekta Aglomeracije predlažem donošenje odluke o davanju suglasnosti na obvezu osiguranja proračunskih sredstava za sufinanciranje realizacije EU projekta aglomeracije Rijeka, što će se ugraditi u Proračun za 2018. i projekcije Proračuna.
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