POLAZIŠTE PROJEKTA ZA IZGRADNJU RECIKLAŽNOG DVORIŠTA

U Republici Hrvatskoj su na snazi sljedeći strateški dokumenti koji uređuju područje gospodarenja otpadom:

· Strategija gospodarenja otpadom Republike Hrvatske (NN 130/05)

· Plan gospodarenja otpadom u Republici Hrvatskoj za razdoblje 2007. – 2015. Godine (NN 85/07, 126/10, 31/11)

· Odluka o donošenju Plana gospodarenja otpadom RH za razdoblje od 2017. do 2022. godine (NN 3/17

Navedeni dokumenti su usklađeni i njihova provedba proizlazi iz Europskih direktiva:

· Direktiva o otpadu 2006/12/EC,

· Okvirna direktiva o otpadu 2008/98/EC,

· Direktiva o odlagalištima otpada 1999/31/EC dopunjena Pravilnikom EC 1882/2003

Plan gospodarenja otpadom u Republici Hrvatskoj osnovni je dokument o gospodarenju otpadom u RH za razdoblje 2017. – 2022. Temeljni zadatak Plana u navedenom razdoblju je organiziranje provođenja glavnih ciljeva Strategije postavljene za razdoblje 2005. do 2025. Na području gospodarenja otpadom u RH.

1.1 LOKACIJA I OBUHVAT ZAHVATA

Lokacija budućeg zahvata je smještena na području naselja Podhum na k.č.2761/267 upisane u Posjedovni list br. 287 k.o. Podhum nastale parcelacijom k.č. br. 276/154 upisane u ZK ul. br. 411 k.o.

Područje predviđeno za izgradnju reciklažnog, dok će pristupni put izvesti preko područja Općine Čavle, čime bi se izbjeglo prometovanje kroz naselje Podhum.
Zahvat će se rasprostirati na oko 4.000 m2 uključujući i površinu pristupnog puta.  Za potrebe odvojenog prikupljanja otpada potrebno je izgraditi sljedeće djelove cjeline:

1) Asfaltirane i makadamske prometno-manipulativne površine;

2) Asfaltirane i betonske maniuplativne površine;

3) Natkriveni objekt nosiva konstrukcija;

4) Vodonepropusna kanalizacija;

5) Montažni objekt za zaposlene;

6) Ograda s okolnim i pješačkim ulazom;

7) Parkiralište

1.2 OPĆI UVJETI:

· Navedene građevine trebaju činiti funkcionalnu cijelinu,

· Organizacija i smještaj u prostoru mora omogućavati najekonomičnije kretanje i obavljanje poslova,

· Cjelokupno rješenje mora biti u skladu s važećim zakonskim propisima u RH i EU,

· Predloženo rješenje mora odgovarati najnovijim tehničkim i tehnološkim dostignućima,

· Pri odabiru tehnologije, opreme i uređaja voditi računa o racinalnom gospodarenju pri investiciji i održavanju,

· Voditi računa o količini planiranog otpada s obzirom na broj stanovnika i gospodarske subjekte,

1.3 PROSTORNO PLANSKA DOKUMENTACIJA

Podloga za izradu tražene dokumentacije uporišta ima u sljedećoj prostorno-planskoj dokumentaciji:

· Prostorni plan uređenja Općina Jelenje (Službene novine Primorsko-goranske županije br.“ 40/07, 15/11, 37/12, 38/14 i 4/17). Prema njemu se lokacija nalazi unutar područja označenog kao reciklažno dvorište
· Plan gospodarenja otpadom Općine Jelenje (Službene novine Primorsko-goranske županije br). Prema ovom Planu na lokaciji je predviđena izgradnja reciklažnog dvorišta
1.4 DIJELOVI ZAHVATA

1.4.1 Reciklažno dvorište :

Prijedlog da se reciklažno dvorište nalazi na površini od oko 2800 m2. Planirati reciklažno dvorište otvorenog tipa, u kojega građani mogu i osobno dovoziti svoj reciklažni materijal.

Unutar reciklažnog dvorišta potrebno je predvidjeti posebna odjeljenja s kontejnerim i plohama za prihvat i privremeno skladištenje različitih vrsta otpadnjih tvari:

a) Površina za glomazni otpad;

b) Površina za privremeno skladištenje papira, stakla, PET i ALU otpada i

c) Površine za privremeno skladištenje opasnog otpada iz domaćinstva (npr. Ambalaže od pesticida, boja, sredstava za čišćenje, otapala, ljepila, živinih svijetiljki, neonskih rasvjetnih tijela, starih živnih termometara, istrošenih akomulatora, baterija, motornih ulja, ambalaže i filtara motornih ulja i dr.).

Pored kontejnera i spremnika za odvojeno prikupljanje otpada u reciklažnom dvorištu predvidjeti i dodatnu opremu, te nabrojiti broj i vrstu kontejnera. Odrediti i njihov smještaj.

Prostor unutar reciklažnog dvorišta mora biti prilagođen vozilima koji dovoze i odvoze otpad.

a) Površina za glomazni otpad

U krugu reciklažnog dvorišta potrebno je predvidjeti prostor za privremeno skladištenje krupnog otpada (trošnog namještaja, dotrajale električne i elektroničke opreme, starih uređaja, otpadnih vozila te istrošenih automobilskih i kamionskih guma). Prikupljeni otpad sortirao bi se i odvojeno pohranjivao po vrstama.

b) Površina za privremeno skladištenje papira, stakla te PET i ALU-otpada

U krugu reciklažnog dvorišta potrebno je predvidjeti prostor za privremeno skladištenje papira, stakla te PET i ALU ambalaže otpadnog materijala koji će se opremati na daljnju obradu. Taj će se otpadni materijal predavati ovlaštenim sakupljačima na daljnje postupanje. Otpadno staklo će es skladištiti u većim spremnicima sve do trenutka odvoza iz reciklažnog dvorišta od strane ovlaštenih privatnih osoba. Potrebno je organizirati prostor tako da je moguće kvalitetno odvijanje procesa dopreme i odlaganja otpadnog materijala.

c) Površina za prihvat i skladištenje opasnih komponenti komunalnog otpada

Sav zaprimljeni opasni otpad, i to isključivo onaj izdvojen iz kućnog otpada potrebno je na propisani način uskladištiti (tj. Privremeno pohranjivati) te redovito predavati ovlaštenim skupljačima na daljnje postupanje. U opasne komponente komunalnog otpada, koje će se skladištiti u namjenskom prostoru, ubraja se ambalaža u kojoj su bili pohranjeni pesticidi, boje, ulja, sredstva za čišćenje, otapala, ljepila, živine svjetiljke, neonske lampe, dotrajali živni termometri i sl., istrošeni akomulatori, baterije, motorna ulja, ambalaža i filtri za motorna ulja, i sl.
Na premetnoj lokaciji opasni otpad se neće (trajno) odlagati. Stoga je potrebno planirati prostor za prihvat privremeno skladištenje opasnog otpada u posebno ograđenom i uređenom području reciklažnog dvorišta. U okviru tog platoa opasne komponente iz komunalnog otpada privremeno će se pohranjivati u namjenskim posudama, tzv. Eki-kontejnerima, spremnicima za akomulatore te drugim posebnim spremnicima te je i njih potrebno definirati.

Ostali uvjeti:

· Podne površine moraju biti vodonepropusne i otporne na djelovanje uskladištenog otpada

· Definirati sustav odvodnje oborinskih i procjednih voda

· Uređaji za gašenje, dojavu i sprječavanje širenja požara.

