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REPUBLIKA HRVATSKA
PRIMORSKO — GORANSKA ZUPANIJA
OPCINA JELENJE
Jedinstveni upravni odjel




Povjerenstvo za provedbu javnog natječaja
	KLASA:
	112-02/23-03/2

	URBROJ:
	2170-20-03-01/03-23-4

	Dražice,
	25. travnja 2023.


Povjerenstvo za provedbu javnog natječaja za prijam u službu u Jedinstveni upravni odjel Općine Jelenje, 1 izvršitelja/ice na neodređeno vrijeme na radno mjesto STRUČNI SURADNIK ZA KOMUNALNO I PROMETNO REDARSTVO, temeljem članka 20. Zakona o službenicima i namještenicima u lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi („Narodne novine“ br. 86/08, 61/11, 4/18, 112/19) objavljuje

POZIV
NA PRETHODNU PROVJERU 

ZNANJA I SPOSOBNOSTI
(Pisano testiranje/intervju)

U “Narodnim novinama” br. 40/2023 od 12. travnja 2023. godine objavljen je javni natječaj za prijam u službu na neodređeno vrijeme Stručnog suradnika/cu za komunalno i prometno redarstvo u Jedinstvenom upravnom odjelu Općine Jelenje.
Povjerenstvo za provedbu natječaja utvrdilo je da pisanom testiranju može pristupiti kandidati čije su prijave pravodobne, uredne i koji ispunjavaju sve formalne uvjete tražene natječajem, a koje će se održati dana  02. svibnja u 9,00 sati u vijećnici Općine Jelenje na adresi: Dražice, Dražičkih boraca 64.
 Na testiranje je potrebno donijeti osobnu iskaznicu ili drugu ispravu s fotografijom s kojom se može dokazati identitet osobe. 
Ne postoji mogućnost naknadnog testiranja bez obzira na razloge koje pojedinog kandidata eventualno spriječe da pristupi testiranju u naznačeno vrijeme.

Postupak i pravila testiranja kao i pravni izvori za pripremanje kandidata za testiranje prethodno su objavljeni na web stranici Općine Jelenje https://www.jelenje.hr/natjecaj-za-prijem-u-sluzbu-visi-referent-za-komunalno-i-prometno-redarstvo/ 
O rezultatima testiranja i vremenu održavanja intervjua kandidati/kandidatkinje će biti obaviješteni.

Ovaj poziv objavljuje se na web stranici Općine Jelenje https://www.jelenje.hr/natjecaj-za-prijem-u-sluzbu-visi-referent-za-komunalno-i-prometno-redarstvo/ i oglasnoj ploči Općine Jelenje (prizemlje) .

Istovremeno s objavom ovog poziva na web stranici Općine Jelenje, kandidatima koji mogu pristupiti testiranju poslana je obavijest elektroničkim putem.
Povjerenstvo za provedbu natječaja za prijam u službu na neodređeno vrijeme na radno mjesto Stručnog suradnika/cu za komunalno i prometno redarstvo, upućuje sljedeći 

POZIV ZA PISANO TESTIRANJE I INTERVJU

Obavještavaju se kandidati prijavljeni na natječaj za prijam u službu na neodređeno vrijeme na radno mjesto Stručnog suradnika/cu komunalno i prometno redarstvo (1 izvršitelj/ica) u Jedinstvenom upravnom odjelu Općine Jelenje, koji natječaj je objavljen u „Narodnim novinama“ 40/2023 od 12.4.2023. godine i web stranici Općine Jelenje dana 12.4.2023., da će se pisano testiranje održati u 02. svibnja 2023. na adresi Općina Jelenje, Dražice, Dražičkih boraca 64, općinska vijećnica na katu s početkom u 9;00 sati. 

Isti dan održat će se i intervju s kandidatima koji ostvare najmanje 50% ukupnog broja bodova na pisanom testiranju, a koji popis (poziv za intervju) će biti izvješen na oglasnoj ploči Općine Jelenje u prizemlju zgrade u Dražicama, Dražičkih boraca 64 u 10;30 sati. 
Intervju će se održati u 11;00 sati na adresi Dražice, Dražičkih boraca 64. u općinskoj vijećnici na katu.
Na pisano testiranje poziva se:

1. RAOUL FRANCETICH
Ukoliko kandidat  ne pristupi pisanom testiranju ili intervjuu smatrat će se da je povukao prijavu na natječaj.
    Povjerenstvo za provedbu javnog natječaja

                                                                                                                      Predsjednica









         Gordana Tomas
