OBRAZLOŽENJE NAČELNIKA VEZAN UZ
PRIJEDLOG PRORAČUNA ZA 2024. GODINU

I PROJEKCIJE ZA 2025. i 2026. GODINU

Sukladno odredbama Zakona o proračunu općinsko vijeće dužno je donijeti proračun do konca tekuće godine za narednu godinu, kao i projekcije proračuna za slijedeće dvije proračunske godine. Proračun Općine Jelenje, za ovo plansko razdoblje postavljen je u skladu sa smjernicama Vlade RH, te na temelju dosadašnjih kretanja i uvjeta proračunskog financiranja, u kojem su sagledana stanja i temeljne potrebe u našem okruženju, uvažavajući do sada preuzete obveze sve u skladu sa donesenim provedbenim programom
Nekoliko riječi o brojčanim pokazateljima.

Ukupni prihodi i primici Proračuna za 2024. godinu planirani su u iznosu od 6,4 eura, od čega prihodi poslovanja iznose 4.8 eura, prihodi od prodaje nefinancijske imovine 188.791,00 eura, te primici od financijske imovine i zaduživanja 929.059,66 eura. U projekciji proračuna za 2025. godinu ukupni prihodi i primici planirani su u iznosu od 4,4 eura doku su u projekcijama za 2026. godinu planirani u iznosu od 4.6 eura. 

Na prihodnoj strani najvažniju stavku čine prihodi od poreza koji se u 2024. godini planiraju u iznosu od 2,1 milijuna eura, i to na bazi devetomjesečne realizacije iz 2023.g., što je rezultat ne samo povećanih prihoda od poreza na dohodak, namjenskih prihoda već i prihoda od prodaje nefinancijske imovine. U projekcijama za naredne dvije godine očekujemo dodatan porast gotovo po svim stavkama. 
Novom poreznom reformom šire se porezne ovlasti jedinica lokalne i regionalne samouprave. Vlada je omogućila da same uređuju porez na dohodak u zadanim okvirima i time direktno utječu na oporezivanje rada. Sve lokalne vlasti morale su se odlučiti kolika će im biti nova stopa poreza na dohodak. Općina Jelenje socijalno je osjetljiva te je svojim mještanima zadržala istu stopu poreza na dohodak (za niže plaće 20%, a za više plaće 30%) što će pridonijeti boljem standardu i većim plaćama.  
Kapitalne pomoći temeljem prijenosa EU sredstava, te kapitalne pomoći iz državnog i županijskog proračuna, uveliko utječu na visinu općinskog proračuna i realizaciju budućih projekata. 

Ostali prihodi (od imovine, upravnih i administrativnih pristojbi, kazne, upravne mjere i dr) planirani su uglavnom na bazi ostvarenja tijekom ove godine te planiranih aktivnosti u idućoj i naredne dvije godine.
Ukupni rashodi zajedno sa planiranim izdacima su planirani u istoj visini kao i prihodi i primici čime su prihodi i primici i rashodi i izdaci uravnoteženi.

Rashodna strana proračuna usmjerena je na provođenje kapitalnih i tekućih projekata te aktivnosti unutar pojedinih programa, vodeći računa o izvorima financiranja, likvidnosti, stabilnosti te osiguranju odgovarajućeg životnog standarda za žitelje Općine Jelenje. 

U 2024. godini nastavlja se s otplatom kredita za Osnovnu školu i modernizaciju javne rasvjete. Kako u trenutku podnošenja proračuna još uvijek nije bila dobivena suglasnost Vlade Republike Hrvatske, niti potpisan Ugovor o dugoročnom kreditu za financiranje radova na zgradi DV Grobnički tići, bilo je vrlo neizvjesno da li ćemo uopće ići u kreditno zaduženje, te su iz tog razloga planirani izdaci za otplatu novo preuzetih kredita planirani u projekcijama za naredne dvije godine. 

U strukturi rashoda poslovanja za 2024. godinu na svim pozicijama planira se realno moguće ostvarenje u odnosu na procjenu ostvarenja u 2023. godini, uzimajući u obzir inflatorni utjecaj. 
Nadalje želim istaknuti da Općina svojim mještanima iz godine u godinu proširuje kvalitetu i standard kroz financiranje predškolskog odgoja, školstva (stipendije za izvrsnost, sportske stipendije, logopeda, nabavku radnih bilježnica i školskih potrepština), zdravstvo (dodatni preventivni pregledi, hrana za dojenčad), socijalnog programa (skrbi i Projekta Zajedno u zlatnim godinama i dr.). Temeljem raspisanih javnih potreba Općina podupire redovan rad udruga te prati njihove aktivnosti.  
U investicijskom pogledu nastavljamo jednakim žarom kroz 2024. godinu. Izdvojio bi sljedeće projekte:

· Nastavak sa radovima na proširenju zgrade vrtića Grobnički tići
· Ishod. projektne dokumentacije za Kućansku zajednicu Jelenje „I dalje zajedno 65+“

· Izgradnja i dodatno ulaganja u javne površine – Dječje igralište Lukeži 

· Uređenje Kalića i opremanje planinarsko turističkih staza

· Projektna dokumentacija i dodatna ulaganja u društvene prostorije (Boćarski dom) 
· Ishodovanje projektne dokumentacije i postavljanje solarnih panela na javne zgrade

· Projektna dokumentacija za trail centar Rastočine

· Uređenje sportskih objekata (led rasvjeta na nogometnom igralištu Rječina, uređenje terena za košarku - Haklanje na jedan koš Umole)

· Nastavak proširenja groblja, 
· Nastavak Katastarske izmjere
· Dogradnja drvarnice i uređenje okoliša planinarskog doma Hahlić
· Pomoć u kući i druge vrste pomoći u okviru projekta Zajedno u zlatnim godinama

Navedene investicije sastavni dio su Provedbenog programa koji je kratkoročni akt strateškog planiranja od lokalnog značaja koji opisuje viziju, misiju i djelokrug rada tijela u ovom mandatu, te pobliže definira mjere za provedbu zacrtanih ciljeva koji omogućuju praćenje rezultata i ocjenu djelotvornosti mjera u okviru postavljenih ciljeva.
Očekujemo da će se svi navedeni programi iz Provedbenog programa realizirati prema planiranim aktivnostima.  

S obzirom na navedeno, kao jedini ovlašteni predlagatelj proračuna temeljem članka 69. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi, članka 43. Zakona o proračunu  i članka 46. Statuta Općine Jelenje predlažem Općinskom vijeću Općine Jelenje da donese predloženi proračun za 2024. godinu sa projekcijama za 2025. i 2026. godinu.

